

为他离婚,跟他同居,给他钱花,没想到—— 男友是个假警察,还是有妇之夫

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)肖爱美与丈夫感情一直不太好,当遇到帅气“警察”胡发亮时,她顿时被对方吸引,很快把婚离了,死心塌地爱着胡发亮。租房同居,还给他钱花,后来她竟然发现胡发亮不但有老婆孩子,而且还是个“假警察”。

年过三十的肖爱美做客运生意,平时就在江北一带接送客人。去年上半年的一天,一个帅气的中年男人上了她的车,说要去六合北门。途中,肖爱美与对方聊了起来,得知这个中年男人叫胡发亮,是个有着20年“警

龄”的“警察”,在市区“警官大厦”工作。对方仪表堂堂、高大帅气,肖爱美立即对他产生了好感。临下车时,胡发亮主动留下一个手机号码,让肖爱美有需要帮忙的就找他。见人家如此热情,肖爱美特别开心,虽然结婚多年,可她与丈夫的感情却很不好,遇到胡发亮后,肖爱美好像找到谈恋爱的感觉。

为了能和胡发亮在一起,肖爱美向丈夫摊了牌,也顾不上财产损失就匆忙办理了离婚手续,随后与胡发亮租房同居起来。一起生活后,胡发亮经常借口说手

头紧,以各种名义向肖爱美要钱,而肖爱美虽然积蓄不多,可爱得天昏地暗的她,每次都大方地拿钱给胡发亮用。交往半年多后,肖爱美认为时机已经成熟,就提到结婚的事,可胡发亮每次都借口推托,让她“再等等”。与此同时,他还不停跟肖爱美要钱用,时间一久,肖爱美就有点怀疑了,“按理说警察上班得穿制服,可他很少穿警服,警服警衔大多数时间都丢在家里。”

直到今年1月,肖爱美跟朋友谈起她的“警察”男友时,朋友觉得有点不靠谱,就提醒她当

心骗子。于是,肖爱美就让朋友拿着胡发亮的身份证号码等材料去查,这一查不得了,胡发亮不但有老婆孩子,就连警察的身份也是假的。之前他曾经做过保安,可后来因犯错误而被单位开除了。对此,胡发亮也承认调查到的内容都是真的,“警服”也是花了几十块钱买来的。

肖爱美痛苦不已,就向胡发亮索要这半年多来陆续拿给他的钱,可胡发亮哪有还,肖爱美无奈之下只得报警。目前,胡发亮因涉嫌招摇撞骗罪已被六合检方批捕。(文中人物系化名)



术后咽喉留个大窟窿 调解中 患者掏出菜刀要杀人

今日主持:快报记者 张瑜
今日讲述:鼓楼区医患纠纷调解委员会调解员 张银声

上个月的一天上午,我正在办公室值班,进来一个中年男人。他手指着咽喉,发出“啊啊”的声音,我问怎么回事,他口袋里掏出一个本本子,用笔写道:“我姓杨,49岁,无妻儿,吃低保……”

接着,老杨写道,去年11月,他感觉鼻咽不大舒服,就去了一家医院,医生说要做手术。手术后,医生嘱咐老杨必须去另一家医院做化疗,但至于手术后会有什么后果,没有明确说。过了一段时间,老杨发现刀缝合处所有线全部张开了,咽喉非常不舒服。老杨多次找医院反映,可医生查看后也没采取任何措施,只是说:“刀口已经没法再缝合了。”这就意味着刀口处会永远留个大窟窿,没法正常吃饭,没法正常说话,偶尔只能靠一根管子送点水喝。

老杨写这些字时,眼泪都在眼眶里打转,“如果医院不给我说法,我就杀人,反正我是个快死的人了!”我和办公室的同事们顿时紧张起来,告诉他会尽快安排调解。

很快,我们将老杨、手术医院代表和警方代表等人集合到一起进行调解。院方说:“老杨应该找那家医院,是他们化疗造成的刀口无法再愈合。”这话彻底激怒了老杨,他突然从包里拿出一把菜刀,高举过头顶,一边挥舞一边哇哇大叫,好像在说要杀人。调解小组的人和在场民警赶紧将老杨按下,调解也因此被迫中断。后来,在我们的协调下,老杨接受了院方经济赔偿的要求,这场纠纷才平息下来。

一没钱 去找董事长 不是借钱,是讨毒资!

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)染上毒瘾的朱丽敏有个习惯,一没钱买毒品就找有钱人“化缘”,而且专挑那些董事长、总经理。有一次,她溜进董事长办公室,见没人,就偷走装有近两万元现金的信封,很快被抓个正着。

今年30岁的朱丽敏是六合人,中专文化,整日游手好闲,还染上吸毒的恶习。两年前曾因吸毒被拘留过,但她却未能改过自新。为筹毒资,朱丽敏利用一些企业领导遇事息事宁人的心态,跟对方要无赖要钱,这种方式被朱丽敏称之为“化缘”。今年4月9日上午,朱丽敏又想去“化缘”,这次她选择了一栋写字楼,因为里面公司比较多,得手的可能性大。

上午11点左右,朱丽敏来到写字楼8楼,溜到一家公司老总的办公室,经过一番软磨硬泡,她要到了100元现金。“你不要来我这里要,11楼的孙董有钱!”听到老总这句玩笑话,朱丽敏转身就上了11楼。接待前台问她找谁,“我找孙董事长,约好了的。”朱丽敏随后大摇大摆就来到董事长办公室。里面没人,朱丽敏看到桌上的一只古奇包,不太识货的她也没在意,只是发现一只装有1.98万元现金的信封,赶忙装进口袋。

朱丽敏还没来得及下楼,孙董事长就回到办公室发现失窃,立即叫员工们集合到一起调查,却意外发现多了个陌生面孔。目前,朱丽敏因涉嫌盗窃罪被批捕。(文中人物系化名)

脖子一紧,项链没了 15分钟劫匪落网,被抢女破涕为笑

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江东宣)15分钟前,幕女士还为价值数千元的金项链被抢而痛哭不已;15分钟后,她因失而复得破涕为笑。近日,江宁东山派出所民警仅用15分钟,就抓获一名抢夺犯罪嫌疑人。

7月20日下午2时左右,幕女士骑着自行车经过东山街道新马路,突然她感觉脖子一紧,回头一看,见一个男子狂奔而去。当时幕女士还不知道发生了什么事,下意识地向脖子上摸了一下,这才发觉金项链不见了。“这链子值好几千元,可是我几个月的工资啊。”幕女士报警后,向民警哭诉起来。

由于整个抢劫过程仅几秒钟,幕女士根本记不清嫌疑人的体貌特征,只能模糊记得对方身穿深色短袖,向晓里村方向跑的。民警随即调出被抢路段的监控录像,发现一上身穿深色短袖,下身穿紧身牛仔裤的青年男子一直尾随幕女士。民警当即确定该男子有重大作案嫌疑。

很快,巡逻民警在东山街道东新南路与桃源路路口发现一男子与通报的嫌疑人特征相吻合,随即上前将其摁倒。此时,距案发只有15分钟。

起初,该男子还抵赖,称民警抓错了人,但民警随即在其身上发现了幕女士丢失的项链。在罪证面前,该男子低下了头。经初步审查,抢夺犯罪嫌疑人陈某,今年26岁,广西人。目前,案件正在进一步审理中。

“御道街抢劫案”后续

下岗工人徒手擒劫匪获表彰 潘云飞,见义勇为不是第一次

昨天,快报报道了前天上午御道街附近发生金项链抢劫案,众多市民帮助民警将两名劫匪抓获一事。昨天,抓获其中一名劫匪的市民潘云飞,被白下区见义勇为基金会授予见义勇为荣誉证书和慰问金。值得一提的是,潘云飞是一名下岗工人,他并不是第一次见义勇为了,十年前,他也曾见义勇为抓小偷,并将其扭送到派出所。

——快报记者 陶维洲 文/摄



潘云飞获见义勇为奖

交通违章恰遇抓捕劫匪

潘云飞今年48岁,1米70多的个子,黑红的脸庞,十分壮实。他是原南京制药厂的下岗职工,现在自己开个小货车做个体运输生意。说起见义勇为的经过,潘云飞有些不好意思。因为,当时他是一名违章者。

原来,前天上午9时左右,潘云飞驾驶着货车沿御道街由南向北行驶,由于没有系安全带,在行驶到朝晖门公园时交警拦下。潘云飞将车靠边停好,便接受了交警的处罚。当交警处理完毕时,潘云飞突然听到有人喊“抓小偷”,“当时,我就看到一个小伙子跑得飞快,后面有一群人在追。”潘云飞说,小伙子的速度非常快,风一样从他身边跑过去。几乎是出于本能,潘云飞马上就追了过去。“当时,那小伙子已经把后面的人甩了100多米,如果我不追上去拦他,他肯定能跑掉。”

小伙子一看又有人追了上来,而且离得很近,立即穿过马路冲进了御道街旁的一幢大楼里。潘云飞赶紧跟了进去,看到小伙子正往地下室跑,他加快了脚步,在地下室楼梯底部将小伙一把按住。“他被我反剪了双手,从地下室拖了出来,这时警察到了,解下小伙子的皮带,将他的双手捆住。”潘云飞说。

曾半夜爬起来抓小偷

昨天下午,在瑞金路派出所,潘云飞从民警手中接过了见义勇为荣誉证书和慰问金。据办案民警说,前天下午,当他和潘云飞联系,告知要授予他见义勇为奖时,潘云飞连连说不用不用,这都是市民应该做的。潘云飞在领了奖后,也说:“作为一个市民,碰到这种情况肯定要有行动,如果不抓住这些劫匪,他们的气焰会更嚣张。”

记者在采访中了解到,潘云飞并非第一次见义勇为,早在十年前他就抓过小偷。“那时我还住在象房南村的老房子里,一天半夜,我正睡得迷迷糊糊的,突然听到有人在喊抓小偷,我马上从床上爬起来,冲到楼下抓住小偷,之后送到大光路派出所。”潘云飞说,当时他还没有下岗,厂里面还为此事奖励了他50元钱。

瑞金路派出所表示,在御道街金项链抢劫案中,除了潘云飞外,还有不少见义勇为的市民一同追捕劫匪。这种见义勇为的精神值得发扬,如果能形成一种氛围,将是对罪犯的一种巨大威慑。同时,他也提醒市民,夏季盗窃案多发,市民一定要注意自我防范,尽量少戴值钱的首饰。

要赶7月最后一批手术 今明两天快去检查



7月最后一批近视手术将在本周六举行,报名的读者今明两天请尽快去医院检查。南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士提醒,术前一天应做好个人卫生,洗澡、洗头;手术当天不要使用任何化妆品和香水,术前1天至3天需点抗生素滴眼液。另外,对于准分子手术,不少读者还缺乏基础了解,所以给治疗造成了很大的心理压力。

误区:手术失败会把眼睛做坏?

在眼睛上动手术,要是失

败,眼睛岂不就被毁了?“担心手术是正常的,但实际上,准分子手术是波长很短(193纳米)的紫外光,它与生物组织发生的是光化学效应,不产生热损伤。穿透力弱,每个脉冲只能切削0.25um的深度,切削精确,不影响其他组织。”蒋博士介绍说,手术过程是通过精确的切削先在角膜表层做出一个角膜瓣,然后将角膜瓣掀起,使用准分子激光将角膜基质层进行气化来矫正屈光异常,再将角膜瓣复位。整个手术过程大约四五分钟,激光切削过程仅二三十秒。手术是在眼角膜上进行的,因角膜上无血管,表面有丰富的神经末梢,通过表面麻醉剂滴眼能完全麻醉角膜表面的神经末梢,激光治疗时没有疼痛感,做完手术即可回家,无需住院,不影响正常用眼。

建议:手术最好“量身定做”

近年来,准分子激光手术设备、技术趋于完善,手术方式不断推陈出新,经历了PRK、LASIK、LASEK等多个历程,如今,近视手术已进入“量身定做”时代,即根据每个患者眼部的具体情况拟定最适合该患者的手术方式,也就是个性化切削术。目前,波前像差引导的准分子激光角膜屈光手术是个性化切削应用最为广泛的一种——正常人在注视时会有不自主的转动,约每几秒钟一次,瞳孔也会随着光线的明暗变化而缩小散大并轻度移位,因此手术需要复杂的眼球跟踪系统对眼球进行跟踪定位。波前像差引导的角膜屈光手术在切削模式上进行了改进,同时具有虹膜定位及识别系统,可以

让坐位检查时的眼位与卧位手术时的眼位完全吻合,还可以对手术时眼球的旋转运动、瞳孔的变化进行精确跟踪,使激光切削更为准确。快报记者 李鑫芳

活动链接

“告别近视 亮眼看人生”近视手术团购月活动将一直持续到8月18日。活动期间,接受Intralase飞秒激光近视手术的读者,在享受1800元手术优惠的基础上,可再获1000元手术补贴,同时飞秒激光手术患者可免费获得偏光镜一副;接受其它准分子手术方式,可获得500元手术补贴;南京以外的患者,可在活动的唯一指定医院南京爱尔眼科医院(秦淮区仙鹤街100号)获得两人两晚的免费住宿。本次活动仅限电话报名,有需求的读者可拨打96060报名登记。